OTBeThI
11 kaacc

MakcuMajabHOE KOJIUYECTBO 0aJ1J10B - 50

3ananme 1 (10 60ans10B)

Cepy crunaBuiu ¢ xene3oM. [IpoaykT peakiium pacTBOPUIIN B BOJHOM PacTBOPE XJIOPOBOIOPOA.
BeinenuBumiicss mpu 3TOM ra3 COXIJIM B U30bITKe KHcaopoja. [IpoayKThl TOpeHus] MOrJIOTHIH
BOJIHBIM pacTBOpoM cyibdara sxernesa (III). Hanummre ypaBHeHHs peakuunii.

l.Fe+S= FeS 2.5 6amna
2. FeS+2HCI =FeCI2 + H2S 2.5 6amna
3.2H2S + 302 =2S02 + 2H20 2.5 6amna
4.Fe2(S04)3+S02+2H20=2 FeSO4+2H2S04 2.5 6amna

3ananme 2 (10 6a/10B)
Bbruucnure Maccy xjnopuja anrOMHHUS, 00pa3yroLIerocs IpU B3aUMOJEHCTBUU H30BITKA
amoMuHus ¢ 2,24 11 (1. y.) xnopa. OTBET YKaKUTE B TpaMMax C TOYHOCTBIO J10 LIENbIX.

2A1+3CI12=2AICI3 2,5 baynna
n (C12)=2.241\22.41/mM0n15=0,1 MOIB 2,5 bamna
m (AIC13)=0.1x2\3x133,5r/M0op=8,9 T 2,5 6amna
OtBer: 91 2,5 6anna

3ananue 3 (10 0ans10B)

JlaHbl BemiecTBa: METAHOJ, ATHJICHTIUKONb, TIHIEPUH, aHWINH, aJaHWH, TIUIWH, GOPMAIHH,
copout. Kakue W3 mepedncieHHbIX BEIHIeCTB ciajakue Ha BKyc? Kakoe u3 BrIOpaHHBIX Bamu
CJIaJKHX BCUIICCTB H[[OBI/ITO?

Crnaaxuil BKyc UMEIOT BEIECTBA, B KOTOPBIX MPHU COCEIHUX aTOMax YIJiepoJa HaxoJsATCs B
THJIPOKCHIIBHBIE TPYIIBl WM TNPUCYTCTBYIOT aMUHOTPYyNNa M KapOOKCWIIbHAS TpyIIa,
pa3ieieHHble OJHUM aTOMOM Yyriepoja. BemecTBa: MeTaHOJN, ATaHON, OSTUICHTIMKOIIb,
TIIALEPYH, aHWIMH, aJTaHWH, TTUIUH, (GopMaliiH, COPOUT.

OTBeT: cnajKue - STUICHIJIUKOIb, TIHIEPUH, allaH|H, TJIULIKH, COPOUT — 5 0aioB

W3 HUX 410BUT 3TUJICHIJIMKOJIb, TaK KaK MPOIYKT €ro OKUCJIEHMs (IJIMOKCaldb) COJAEPKUT B
CBOEM COCTaBe JIB€ KapOOHWJIbHBIC T'PYMIbI, KOTOPbIE YCUIUBAIOT PEAKIMOHHYIO CIIOCOOHOCTh
Jpyr apyra (HIOHWKAIOT IEKTPOHHYIO IUIOTHOCTh Ha aTOME yriepoaa). — 2,5 0amia

bnarogapsi 3ToMy TNIHMOKCalb CBA3BIBAETCA C aTOMaMH a30Ta OEIKOBBIX MOJEKYJ. AHAJOTUYHOE
NeiicTBre Ha OCNTKH OKa3bIBaeT M popmasbieru. — 2,5 6amia

3ananue 4 (10 6ans0B)
Hanummre ypaBHEHHsS peakiMid, C MOMOIIBIO KOTOPBIX MOXXHO OCYIICCTBHUTBH CIICIAYIOIIHE
MPEeBpAIICHUS:



CH3-d 2504 iy | HCl  f¢s | NaOH
2,5 6amna
H2S04, t
CH3-CH2-CH2-OH— CH3-CH=CH2 +H20
CH3-CH=CH2 + HCI= CH3-CH-CH3 2,5 bamna
Cl
CH3-CH-CH3 + NaOH = CH3-CH-CH3 + NaCl 2,5 bana
Cl OH
2,5 bamna
H2S04, t
CH3-CH-CH3— CH3-CH=CH2 +H20
OH

3ananme 5 (10 60ans10B)

Omnpenenute, aTOMBI KaKUX U3 yKa3aHHBIX B psALy aneMeHToB Al, Si, Mg, C, N B

BO30Y)KJICHHOM COCTOSIHUM UMEIOT 3JIEKTPOHHYIO (POPMYITy BHEIIHETO SHEPTeTHUECKOTO YPOBHS

ns'np’.

W3 yka3zaHHBIX B Py XUMHYECKUX SJIEMEHTOB BEIOCPUTE TPH DJIEMEHTA, KOTOPHIE B
Ilepuoanueckoit cucreme XUuMU4IeCKux 3seMeHToB .M. MeHneneeBa HaxoAsTCA B OTHOM

HepUoIe.

Pacnonoxure BBI6paHHBIe 9JICMCHTELI B TOPAAKE YMCHBIICHUA JJICKTPOOTPULIATCIIbHOCTH.

Si, C. - 5 0amnos
Si, Al, Mg

- 50aimIoB




